

# СНОВА РВАНУЛО!

Зима для коммунальщиков будет «жаркой»



# ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 13 по 20 октября выявлено 337 нарушений правил дорожного движения. Задержано 4 водителя в нетрезвом состоянии. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 136 водителей, за нарушение правил использования ремней безопасности – 22 человека. Зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий.



13 октября около 19:30 в районе дома №19 по улице Юбилейной водитель неустановленного авто, управляя им, причинил повреждения автомобилю «Шевроле Нива» и а/м «ГАЗ-3110». Виновник ДТП с места происшествия скрылся.

14 октября в 12:05 на перекрестке улиц Ленина-Свердлова водитель автомобиля «ГАЗ-3110» при повороте налево на зеленый сигнал светофора не уступил дорогу «Шевроле Авео», который двигался со встречного направления прямо. В результате столкновения повреждены транспортные средства.

17 октября в 21:25 в районе дома №23 по улице Победы водитель «Хенде Элантра», не справившись с управлением, наехал на «Хенде Аванте».

В этом году «День жестянщика» наступил 18 октября. Только в течение одного этого дня зарегистрировано 7 ДТП.

ГИБДД обращается к водителям! Соблюдение безопасной дистанции и скоростного режима на зимних дорогах – непреложные правила, о которых забывать нельзя!

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»

г. Нижняя Тура

На территории Нижнетуринского городского округа за 9 месяцев текущего года произошло 1 ДТП с участием ребенка (15-летний водитель скутера). А за текущий период октября на территории НТГО зарегистрировано уже 2 ДТП с участием несовершеннолетних, пострадал 1 ребенок.

• Расписание богослужений

## ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)  
 23 октября, четверг. 9:00 – Молебен Амвросия Оптинского. 24 октября, пятница. 9:00 – Молебен. 15:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 25 октября, суббота. 8:00 – Литургия. 10:15 – Панихида-отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 26 октября, воскресенье. 20-я неделя по Пятидесятнице. 8:00 – Литургия. 11:00 – Молебен. 27 октября, понедельник. 9:00 – Молебен Симеона Верхотурского. 28 октября, вторник. Иконы Божией Матери «Спорительница хлебов». 9:00 – Молебен.

## ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)  
 23 октября, четверг. 16:00 – Акафист Трем Святителям. 24 октября, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 25 октября, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 26 октября, воскресенье. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Водосвятие. Панихида. 29 октября, среда. 16:00 – Акафист Пресвятой Богородице. 30 октября, четверг. 16:00 – Акафист святому Иоанну Тобольскому.

## О ПОГОДЕ в регионе

23 октября	-7°C, -14°C	северо-западный 3 м/с
24 октября	-12°C, -11°C	северо-западный 2-4 м/с
25 октября	-15°C, -19°C	северо-западный 2-4 м/с
26 октября	-11°C, -14°C	северный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

## Неблагоприятные дни

23 октября, четверг (пик с 17 до 19 часов) Возможны болезни почек, желудка и головы.  
 24 октября, пятница (пик с 2 до 5 часов) Возможны болезни мочеполовых и ЛОР-органов. Остерегайтесь переутомления.  
 25 октября, суббота (пик с 22 до 00 часов) Остерегайтесь травм.  
 28 октября, вторник (пик с 16 до 20 часов) Возможны болезни суставов, головы, зубов. Остерегайтесь простуды.  
 29 октября, среда (пик 12 до 14 часов) Возможны болезни кожи.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

Похоже, нижнетуринцам самое время запастись не только шерстяными свитерами с носками, но и тулупами, потому как зимний сезон им придется не столько прожить, сколько стойко пережить. Последняя новость от российского Гидрометцентра едва ли обрадует горожан, а вместе с ними и коммунальные службы. По неутешительным прогнозам метеорологов нынче на Урале будет верховодить самая холодная зима за последние десятилетия!

Между тем неготовность Нижнетуринского городского округа к отопительному периоду уже успела себя проявить, что называется, во всей красе. Не прошло и месяца после подключения домов к теплу, как коммунальные сюрпризы понеслись один за другим! На дворе октябрь, а сети то и дело рвет! За последнее время как минимум 14 порывов! Если с шестью из них коммунальщики мало-мальски справились, то восемь продолжают оставаться неликвидированными. Целую неделю с прошлого четверга вся Нижняя Тура сидела без холодной воды!



Введение на территории чрезвычайной ситуации отчасти мобилизовало хозяйственные службы. Впрочем, главную проблему НТГО это вряд ли решило. Город явно не готов к предстоящим холодам.

удержать округ в жизнеспособном состоянии и предотвратить наступление более глобальных катаклизмов.

Ю. ПРЕСС, г. Н. Тура

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан – [omvd\\_lesnoy@mail.ru](mailto:omvd_lesnoy@mail.ru). Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

С 13 по 19 октября в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 158 заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях, происшествиях, в том числе: 23 – о кражах, 4 – о мошенничестве, 30 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 17 человек.

13 октября в магазине «Магнит» (ул. Мира, 7а) за пределами кассы был задержан 62-летний мужчина. За совершение мелкого хищения указанный гражданин привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

14 октября в ОМВД обратилась гражданка. Женщина обнаружила вскрытие своего автомобиля «ВАЗ-2106», а также пропажу документов из него. Машина находилась на неохраняемой стоянке в одном из дворов по ул. Ленина. Проводится проверка.

15 октября зарегистрировано заявление гр-на К., у которого неизвестные лица путем мошеннических действий сняли с банковской карты денежные средства в размере 94 000 рублей. Проводится проверка.

17 октября в дежурную часть ОМВД обратилась гр-ка. После ухода рабочих она обнаружила пропажу денег в своей квартире в размере 1 400 рублей. Лицо, совершившее хищение, установлено. Возбуждено уголовное дело.

19 октября в ОМВД поступило заявление мужчины. У него пропал велосипед, находившийся в подъезде одного из домов по ул. Мира. Проводится проверка.

Уважаемые горожане! Убедительно просим вас принимать меры по сохранности принадлежащего вам имущества. Не оставляйте без присмотра телефоны сотовой связи, сумки с ценными вещами, велосипеды и другое ваше имущество

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия – 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 14 по 20 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 4 раза на тушение пожаров, 1 раз по сообщению о загорании, 6 раз на срабатывание пожарной сигнализации и 1 раз по ложному вызову.

15 октября в одной из квартир жилого дома №66 по ул. Ленина из-за забывчивости хозяйев подгорела пища. В результате произошло сильное задымление квартиры и подъезда. Пострадавших нет.

17 октября жительница дома №4 по ул. Фрунзе увидела дым, выходящий из форточки одной из квартир. О признаках пожара она немедленно сообщила в противопожарную службу. На месте происшествия хозяев квартиры не было. Прибывшие пожарные обнаружили в жилище сгоревший электрический звонок и пострадавшую единицу бытовой техники. Вероятная причина пожара – короткое замыкание в конструкции электрического звонка. Ущерб хозяйка оценила в 20 000 рублей.

18 октября в 18:46 поступило сообщение о пожаре в одной из квартир жилого дома №8 по ул. Мира. Дым распространился по всему этажу. Возникла угроза для жизни людей. С задымленного этажа пожарными спасено 3 человека. На месте происшествия пожарные обнаружили открытое горение теле- и видеоаппаратуры, личных вещей на площади 18 кв. метров. По рассказу хозяйки, в течение суток было включено в сеть зарядное устройство для подзарядки электрического фонарика. Уходя из дома, мужчина его не обесточил. Перегрев нехитрого устройства привел к пожару и значительным последствиям от него. Огнем уничтожены личные документы жильцов, повреждена отделка квартиры, предметы мебели, теле- и видео аппаратура. Ущерб, со слов пострадавших, равен 80 000 рублей.

18 октября в 20:56 на ЦППС от дежурного ОВД поступило сообщение о поджоге двери одной из квартир жилого дома №11 по ул. Мира. О признаках поджога в полицию сообщила хозяйка квартиры. На тушение пожара сотрудни-

ки пожарной охраны не привлекались. Материал по пожару передан в ОМВД России по ГО «Город Лесной».

20 октября в 03:42 диспетчер ЦППС принял сообщение о пожаре в коллективном саду №13«Б» (район Пановки). На одном из участков горела баня. Площадь пожара составила 15 кв. метров. Причина случившегося – излишний перегрев печи. Ущерб не заявлен.

Уважаемые горожане! Уходя из дома, отключайте электрические приборы из сети! Зарядные устройства для мобильных телефонов, фотоаппаратов, блоки питания и т.п. являются электрооборудованием. Нагрев элементов, короткое замыкание в данных устройствах могут привести к крупному пожару! Будьте внимательны и осторожны!

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»

г. Нижняя Тура. За прошедшую неделю (13.10-19.10) пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы Нижнетуринского гарнизона осуществили выезды 15 раз. Из них: 2 выезда на пожар, 5 выездов на загорание, 4 ложных выезда (два на срабатывание пожарной сигнализации), остальные выезды подразделений были служебными.

По информации Отделения надзорной деятельности Нижнетуринского городского округа

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

16 октября в полицию поступило заявление от директора магазина «Монетка», что по ул. Говорова, по факту мелкого хищения товара из магазина: чай, козинаки; на сумму 134 рубля 90 копеек. Совершил кражу мужчина 1957 года рождения, привлечен к административной ответственности.

17 октября привлечены к административной ответственности граждане С. и П. за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. У одной ребенок пропускал школьные занятия и нецензурно бранился в школьных стенах, дети другой тоже позволяли себе в школе выражаться матом.

По информации штаба отдела полиции №31